TÉRMINOS Y CONDICIONES DEL CATÁLOGO DE CONVENIOS

"CATÁLOGO DE CONVENIOS" es una herramienta del sitio web www.coopeande1.com el cual se puede accesar a través de Internet mediante una computadora y/o dispositivo móvil, este último utilizando el navegador del dispositivo o una aplicación para el sistema operativo iOS o Android que "COOPE ANDE", discrecionalmente, podrá poner a disposición del Asociado.

Este material permite al Asociado informarse sobre los distintos descuentos o beneficios que COOPE ANDE ofrece a sus tarjetahabientes mediante sus respectivas alianzas y convenios con comercios. El catálogo además permite al asociado acceder a promociones (en adelante denominadas "OFERTAS") tanto de productos como de servicios de terceros (en adelante denominados "Convenios") que el asociado podrá adquirir mediante el uso de las tarjetas de crédito y débito de Coope Ande de acuerdo a los términos y condiciones de uso acordados. Este Catálogo de Convenios es propiedad de Coope Ande.

El uso del presente catálogo y su contenido está regulado por los presentes Términos y Condiciones de Uso (en adelante denominados "Condiciones"). Al hacer uso de las promociones los asociados reconocen haber leído, entendido y aceptado todas las Condiciones aplicables. El Asociado manifiesta entender y aceptar que estas Condiciones podrán ser discrecionalmente revisadas y modificadas por "COOPE ANDE", en cualquier momento, mediante la publicación de una nueva versión en el Sitio Web, sin que exista obligación alguna de notificar individualmente a los asociados de los cambios realizados. En consecuencia, el asociado acepta que será su exclusiva responsabilidad revisar periódicamente el Sitio Web y Catálogo de Beneficios, para verificar cualquier cambio en las Condiciones, y acepta que la continuación del acceso y/o uso del catálogo podrá condicionarse y/o limitarse a la aceptación expresa de dichos cambios. La realización de transacciones se podrá gestionar en cualquiera de los comercios expuestos en el material. El Asociado deberá verificar las promociones y beneficios que cubre cada convenio y lo que conlleva.

El Asociado acepta las condiciones publicadas al momento de realizar dichas COMPRAS y permitirá a "COOPE ANDE" asumir que el tarjetahabiente ha leído, entendido y aceptado dichas Condiciones. Las Condiciones son vinculantes y deben ser aceptadas por el asociado tarjetahabiente; en consecuencia, en caso de existir cualquier duda acerca del alcance de dichas Condiciones, éstas deberán ser evacuadas previamente mediante el canal respectivo indicado en el Sitio Web o este documento. Si los asociados no están de acuerdo con las Condiciones se deberán abstener de solicitar y hacer uso del beneficio.

Para la aplicación de los beneficios el asociado debe solicitarlo de forma anticipada al pago en el comercio al cual se quiere aplicar (se debe aplicar siempre y cuando el comercio este certificado como aliado comercial en el portafolio de convenios y alianzas comerciales de Coope Ande). El asociado debe solicitar la aplicación de la promoción, descuento o beneficio que existe con los comercios aliados por cancelar por los productos y servicios recibidos expuestos en el Catálogo de Convenios.

El contenido del catálogo es únicamente con fines informativos de los BENEFICIOS y/o DESCUENTOS de las OFERTAS de productos y servicios de los comercios con Convenio. Por lo tanto, la información mostrada no representa ningún tipo de consejo o asesoramiento profesional; si el asociado necesita asesoramiento específico sobre el producto o servicio promocionado o su uso, deberá buscar un profesional o experto en el área de interés. Dentro del catálogo pueden incluirse enlaces a los sitios web de los comercios con convenio u otros sitios web externos, que pueden mostrar publicidad de los comercios. "COOPE ANDE" no asegura ni garantiza la credibilidad, autenticidad o exactitud del contenido o información proporcionada por los sitios vinculados o mencionados en este Sitio Web; la inclusión de dichos enlaces o la publicidad que en ellos aparezca no representan algún tipo de recomendación o validación de dichos productos o servicios por parte de "COOPE ANDE". El uso de la información obtenida a través de estos sitios web externos es bajo el propio riesgo del asociado.

La responsabilidad por la existencia y prestación adecuada y satisfactoria de los productos promocionados sólo corresponderán a los comercios con convenio; por lo tanto, "COOPE ANDE", así también sus socios, directores, gerentes, asesores y demás empleados de las mismas, no serán responsables en modo alguno, por daños o perjuicios directa o indirectamente derivados (o de cualquier naturaleza) de algún incumplimiento o de la prestación defectuosa, parcial o insatisfactoria de dichos productos o servicios contratados a través de las OFERTAS ofrecidas mediante el CATÁLOGO DE CONVENIOS ni por la información de los contenidos mostrados en este Sitio Web.

Las promociones y descuentos acordados podrán ser solicitados única y exclusivamente en el comercio en físico cancelando los servicios y productos solicitados con las tarjetas de crédito y/o débito de Coope Ande.